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河北定州中学2016-2017学年第二学期高二第2次月考数学试卷

一、选择题
1．设集合A＝{x|1＜x＜4}，B＝{x|x 2－2x－3≤0}，则A∩([image: image143.jpg][image: image1.wmf]C

RB)＝（    ）
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2．由曲线
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围成的封闭图形面积为
A、
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，CD中点的纵坐标为1．若椭圆以A、B为焦点且经过点D，则此椭圆的方程为
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4．某铁路局近日对所属六列高速列车进行编组调度,决定将这六列高速列车编成两组,每组三列,且
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5．不等式
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6．执行如图所示的程序框图，输出的[image: image27.wmf]S

值为（      ）
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7．已知集合
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8．下列说法错误的是(   )
A．“
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B．命题“若
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C．若命题p：存在
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D．若命题“非p”与命题“p或q”都是真命题，那么命题q一定是真命题
9．方程[image: image49.png]


表示的曲线是（    ）
A. 一个圆和一条直线中/华-资*源%库    B. 一个圆和一条射线
C. 一个圆    D. 一条直线
10．i是虚数单位，复数
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11．已知集合
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，则实数
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二、填空题
13．定义在
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15．已知数列
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三、解答题
17．已知函数[image: image93.wmf]()2cos()(0,)
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（1）求函数
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的对称轴方程；
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18．某校高二分科分成四个班，某次数学测试后，随机地在各班抽取部分学生进行测试成绩统计，各班被抽取的学生人数恰好成等差数列，人数最少的班级被抽取了22人，抽取出来的所有学生的测试成绩统计结果的频率分布直方图如图所示，其中测试成绩在90~100分数段（包括90分但不包括100分）的纵坐标为0.005，人数为了5人。
（1）求60分以上（包括60分）的人数所占的比例为多少？
（2）问各班被抽取的学生人数各为多少？
19．如图，在平面直角坐标系[image: image99.wmf]xOy
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所在直线的方程和圆[image: image113.wmf]C

的方程；
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【解析】略
19．（1）反射光线
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